



Της **ΑΝΝΑΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**  
a.kandili@realnews.gr

**Μ**ε απειλές κατά της ζωής της, αλλά και της οικογένειάς της, κρατούσε «δεμένη» επί σχεδόν τρία χρόνια την 11χρονη τότε αθλήτρια ο 38χρονος πρώην προπονητής ιστιοπλοίας. Το μικρό κορίτσι, φοβούμενο για το τι μπορεί να συμβεί, κρατούσε το στόμα του κλειστό, ώσπου δεν άντεξε και αποκάλυψε τη σεξουαλική κακοποίησή του στους γονείς του. Την επόμενη ημέρα, όπως περιέγραψαν και οι ίδιοι στις καταθέσεις τους ενώπιον του εισαγγελέα, πήγαν στο αστυνομικό τμήμα για να καταγγείλουν τον βιασμό της κόρης τους. Εκεί ο διοικητής τους συνέστησε να μην προχωρήσουν παρακάτω, για να μην «τραυματιστεί» περαιτέρω το παιδί τους. Τους είπε, ωστόσο, ότι, αν επιμένουν να κινηθούν διαφορετικά, θα πρέπει να απευθυνθούν στη ΓΑΔΑ. Όπως και έκαναν. Όμως, και από εκεί η σύσταση ήταν η ίδια. Ετσι, και το θύμα και η οικογένειά της «έθαψαν» τα πάντα μέσα τους. Ωσπου η κοπέλα, στα 21 της χρόνια πλέον και παίρνοντας κουράγιο από την αποκάλυψη της **Σοφίας Μπεκατώρου**, αποφάσισε η ίδια να πάει την υπόθεση στη Δικαιοσύνη, όπου μίλησε ξεκάθαρα για βιασμό που υπέστη στα 11 της χρόνια από τον 28χρονο τότε προπονητή της, ενώ και οι γονείς της μίλησαν για τις απειλές που δεχόταν όταν δεν τον συναντούσε. «Απειλούσε την κόρη μας για να δεχθεί να τον συναντήσει», φέρεται να κατέθεσαν στον εισαγγελέα.

### Προκλητικός ισχυρισμοί

Ο ίδιος, σε αντίθεση με ό,τι λένε οι γονείς της αλλά και το ίδιο το θύμα, επέμεινε και ενώπιον της ανακρίτριας ότι είχε σχέση με την ανήλικη και πως η μητέρα της μιλούσε μάλιστα και για γάμο. Ωστόσο, όπως συνάγεται και από αυτά που λέει ο κατηγορούμενος, ούτε η μητέρα γνώριζε για το είδος της σχέσης που είχαν, μέχρι που μίλησε η κόρη της. Συγκεκριμένα, αναφέρει πως, όταν την πήρε τηλέφωνο, αυτή με οργή του είπε «ένα χρόνο σεξουαλική επαφή,

# «Απειλούσε την κόρη μας»

Τι κατέθεσαν στη Δικαιοσύνη οι γονείς της νεαρής αθλήτριας. Αμετανόητος και προκλητικός στην απολογία του ο κατηγορούμενος



ρε αλήτη;» και του το έκλεισε. Για «χυδαιότητες» κάνει λόγο η δικηγόρος της 21χρονης, **Κλειώ Παπαπαντολέων**, λίγες ώρες μετά την απολογία του 38χρονου και την προφυλάκισή του. «Η προσωρινή κράτηση του κατηγορουμένου αποτελεί τη συντεταγμένη απάντηση των δικαστικών Αρχών στις εξωφρενικές και αντιφατικές χυδαιότητες που ο ίδιος υποστηρίζει. Η εμμονή δημοσιοποίησης από την πλευρά του, εκτός από προκλητική, είναι και μια νέα προσβολή και κακοποίηση του θύματος. Οποιος στη χώρα μας θέλει να ανοίξει συζήτηση περί γάμων ή ερωτικών σχέσεων μεταξύ παιδιών και ενηλίκων να το ξανασκεφτεί και να αναλογιστεί και τις ευθύνες του».

Ο 38χρονος, που βρίσκεται ήδη στη φυλακή μετά την απολογία του, την περασμένη Πέμπτη, ενώπιον της ανακρίτριας ισχυρίστηκε ότι η ανήλικη ήταν αυτή που τον «κυνηγούσε». Όπως λέει, «επειδή εγώ δεν είχα την προσοχή στραμμένη σε εκείνη, γιατί τα άλλα παιδιά ήταν σε καλύτερο αγωνιστικό επίπεδο, εκείνη διεκδικούσε συνεχώς την προσοχή μου με διάφορους τρόπους, οι οποίοι δεν περιορίστηκαν μόνο στο αγωνιστικό κομμάτι. Για παράδειγμα, μου έφτιαχνε και μου έδινε δώρα, με πείραζε, προσπαθούσε να είναι κοντά μου. Τότε ήταν σίγουρα στο δημοτικό, αλλά δεν θυμάμαι σε ποια τάξη. Παράλληλα, με προσέγγισε ο πατέρας της και κάναμε παρέα... Οσο περνούσε ο καιρός, εκείνη παθιαζόταν με το άθλημα... Εβλεπα ένα παιδί το οποίο διεκδικού-

Το μικρό κορίτσι κρατούσε το στόμα του κλειστό, ώσπου δεν άντεξε και αποκάλυψε τη σεξουαλική κακοποίησή του στους γονείς του

σε συνέχεια πράγματα από εμένα, ήθελε συνέχεια να κάθεται δίπλα μου στο σκάφος, δεν άφηνε κανέναν άλλο αθλητή να καθίσει δίπλα μου και γενικά είχε αρχίσει να γίνεται υπερβολική... Το 2011, στο πανελλήνιο πρωτάθλημα στην Ιτέα, ήρθε στο δωμάτιο με το μαγιό της. Το σώμα της τότε ήταν διαμορφωμένο, ήταν μια κοπελάρα, με κοίταξε λάγνα κι εγώ ως άνδρας ένιωσα έλξη. Την έδιωξα από το δωμάτιο και της έκανα παρατήρηση γιατί κυκλοφορούσε έτσι στο ξενοδοχείο. Αυτή ήταν η πρώτη φορά που με ταρακούνησε, γιατί κατάλαβα ότι το πράγμα έχει ξεφύγει από την πλευρά της... Συνέχισε την ίδια συμπεριφορά με πριν, αλλά δεν συνέβη κάτι μεταξύ μας... Αρχές του 2012, τον χειμώνα, η μητέρα της εξέφρασε την επιθυμία της κάποια στιγμή εγώ και η αθλήτρια